



大创生活馆目前已经停业。

一方说“被眼红”一方说“被欺诈” 长清大创生活馆因合同纠纷停业,目前警方已介入

店铺刚刚经营一年,就因合同纠纷被人为停电,货品还被强迫下架,不得不关门停业。前段时间,在长清区大学城三庆青年城商业裙房区经营大创生活馆的济南鼎津企业管理有限公司与三庆旗下的三泽置业发生纠纷,前者运营的1500余平米大创生活馆“被停电”。近日,双方矛盾再次激化,上演了“堵门搬商品”的一幕,该馆无奈关门停业。

文/片 本报记者

大创生活馆 商品被强制下架 停业已半月之久

23日上午,记者来到长清大学城张衡路东段的大创生活馆,此时已是上午10点,店铺还是大门紧闭。记者透过店铺玻璃门看到,里面杂乱无章,一些被遗弃的摆设随意堆积在一起。旁边快餐店的员工告诉记者,大创生活馆已经停业半个月了。在店铺外门上贴有一张告示,落款为商城管理方三泽置业,告示上写有“大创生活馆运营方涉嫌合同欺诈”。

随后,记者联系到了大创生活馆负责人洪经理。洪经理告诉记者,8月21日上午11时许,一伙人强行冲进大创生活馆一楼店铺,不顾店内员工劝阻,直接搬运货架上的百货用品。“这伙人有50人左右,一部分是三泽招商部的,另一部分是三泽物业的。”洪经理回忆说,当时三泽方面还安排了十多名保安将店铺门口围住,不允许任何人出入。

“当时我也在店铺内,包括我在内,所有员工都被这伙人控制在一个角落里,同时禁止我们使用手机。他们并没有把商品搬走,而是全部堆积在店铺一侧。”洪经理表示,随后有员工偷偷报了警,11点45分左右,警察赶到现场,询问了双方相关情况,并阻止了对方的行为。

租赁合同起纠纷 今年3月露端倪

为何商城的管理方三泽置业会有如此行为呢?据介绍,起因在于大创生

活馆所属的鼎津公司与三泽置业存在合同纠纷。“2016年3月15日,三泽置业(甲方)与鼎津公司(乙方)签订了租赁合同。租期前三年内,乙方月度营业额超过一定数额(140万元),则向甲方缴纳一定比例的租金。三年后双方也有详细的租赁约定。”双方签订合同后,鼎津公司入住,对店面进行了装修,通过一段时间的招商和项目引进,初步形成了比较火热的经营形势,吸引了很多大学生前来消费。

双方不和谐迹象首先出现在今年3月底。3月29日,三泽置业向鼎津公司发出工作函,通知他们“贵司在未经我司同意的情况下将所租赁区域的北侧作为办公场所使用,违背双方合同约定……贵司未经我司同意调整大创生活馆区域内商品种类,私自加入了部分传统超市主流商品(方便面、饮料等),在馆内经营非大创品牌产品。限贵司自接到通知15日内搬出办公区域交回我司,并将传统超市产品进行下架整改完毕……”

洪经理称,工作函中所谓的办公用房涉及面积约200平米,属于合同内的租赁区域,确实是他们当做了办公使用。接到通知后退回了,也进行了相关整改,但是,他们越来越感觉到,事情不是那么简单,“三泽的目的是赶我们走,因为一年来,我们虽然赔钱运营,但是周边的人气上来了,商业圈形成了,虽然不到合同的月度营业额,但我们有了现金流,有人眼红,想撕毁合同。”

三泽置业 “内鬼”负责招商 合同显失公平

可是没过多久,大创生活馆被断电了。“其他区域都有电,就是我们这个区域没有,问了电力供应部门,店铺内的电是物业给停的。”经过有关部门协调,生活馆随后来了几天电,恢复了运营,可是没过多久又断电了。洪经理认为,辛辛苦苦运营一年,大创生活馆刚有起色,就要被赶走,他们十分不甘心。“如果我们现在走掉,前期投入的装修、加盟费等等费用,损失至少170万元以上。”

为了解此事,记者又来到三泽置业了解情况。负责人王经理首先否定了“人为停电和堵门搬商品”的说法,“停电是由于电路损坏造成的,商品下架是他们自己所为,和我们没有任何关系。”

随后,王经理表示,双方的分歧租金只是一方面,主要原因是鼎津公司涉嫌合同欺诈。“根据我们调查,本公司(三泽置业)原负责招商工作的吴某,同时也是鼎津公司的股东,他利用职务之便,采取明显不合理的关联交易行为,‘无偿’占有三泽置业的商业用房,侵占公司财产达430多万元。”王经理认为,吴某及鼎津公司的行为严重侵害了三泽方面的合法权益。

“该合同中约定,大创生活馆每月营业额在140万元以下,则三泽公司免收租金,而实际上他们全年营业额才300多万元,远远达不到支付房租的条件,吴某里应外合定了一个不可能达到的营业额。”王经理表示。因此她认为该租赁合同严重违背市场价格,明显不合理。

“吴某也承认了利用关联交易侵害三泽置业的事实。”王经理告诉记者,目前警方已经介入此事,他们也已经准备好了材料,准备向长清区有关部门反映。



长清葫芦丝协会成立

8月20日上午,长清区葫芦丝协会在文昌街道成立。

成立仪式上,长清区民政局工作人员宣读了协会登记证书,山东音乐家协会葫芦丝专业委员会会长孙志健和区文广新局副局长刘玲分别发表贺词,并共同为协会揭牌。该协会隶属于文昌街道综合文化服务中心,是长清区首家登记注册的文艺团体,致力于普及葫芦丝知识,传播民族音乐文化。

通讯员 董璐 摄影报道

450余块违规广告被拆除

本报8月24日讯(通讯员 庄其军 王磊) 为打好创城攻坚战,区城管局和各街镇近期按照“一律清除,恢复原貌”原则,集中拆除京广、京台高速沿线的立柱广告及城区内的楼顶广告。近日先后拆除了大学路、经十西路、清河街

等路段各类违章广告450多块。

同时,自8月16日起,长清区城管局在全区开展了垃圾分类标识工作,对垃圾桶进行分类,对不符合分类依据的垃圾桶进行更换。截至目前,累计更换1200个垃圾桶。

特教学校举行首次教师聘任大会

本报8月24日讯(通讯员 房超) 19日上午,长清区特殊教育学校举行首次教师聘任大会。聘任大会由校长卢圣国主持。

大会首先公布了新学期班主任名单,再由7名学校领导按抽签顺序选择班主任,最

后,选出的班主任按照双向选择的原则挑选各班的任课教师。新学期开学后,各班将根据学生的能力和需求设置课程,上午固定文化课,下午实行选课走班制,让每名都能够享受到优质教育。